



Alles richtig, immer wichtig!

# DANKSCHREIBEN БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Der Internationale Verband der deutschen Kultur,  
das Russisch-Deutsche Haus Tomsk  
und die Deutsch Online Schule bedanken sich bei

Международный союз немецкой культуры,  
Томский областной Российско-немецкий Дом  
и Онлайн-школа немецкого языка Deutsch Online  
выражают благодарность

## САКК ИРИНЕ ВЛАДИМИРОВНЕ

für Ihr Engagement und Ihre Unterstützung  
bei der Offenen gesamtrossischen Aktion  
„Tolles Diktat“ vom 20. bis 26. Februar 2020.  
Wir freuen uns auf weitere Zusammenarbeit!

за участие в организации и проведении  
Всероссийской открытой акции-конкурса  
«Tolles Diktat-2020», проходившей  
20–26 февраля 2020 года. Будем рады  
дальнейшему сотрудничеству!

Erste stellvertretende Vorsitzende  
des Internationalen Verbandes der deutschen Kultur  
**Olga Martens**

Первый заместитель председателя  
АОО «Международный союз немецкой культуры»  
**Ольга Мартенс**

Direktor  
des Russisch-Deutschen Hauses Tomsk  
**Aleksander Heier**

Директор ОГАУК «Томский областной  
Российско-немецкий Дом»  
**Александр Гейер**

Hauptgeschäftsführerin „LernProjekt“  
Die Deutsch Online Schule  
**Ljudmila Matwienko**

Генеральный директор ООО «ЛернПроект»  
(Онлайн-школа немецкого языка Deutsch Online)  
**Людмила Матвиенко**



#tollesdiktat

#russlanddeutsche